

НОВОСТЬ
02.07.2019

ЛУКОЙЛ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ЯРМАРКЕ ВАКАНСИЙ

Компания ЛУКОЙЛ Мид-Ист Лимитед представила проект Западная Курна-2 на ярмарке вакансий, состоявшейся в Южном Техническом Университете г. Басра. За время работы ярмарки более 400 выпускников местных университетов, а также кандидатов с опытом работы посетили стенд ЛУКОЙЛа, чтобы познакомиться с Компанией. Они смогли задать интересующие их вопросы о существующих вакансиях и требованиях к кандидатам.

По результатам ярмарки от выпускников было получено более 400 резюме и анкет с личными и контактными данными. Эта информация будет добавлена в существующую базу резюме и использована для заполнения текущих и перспективных вакансий, а также для отбора лучших выпускников в программы развития молодых специалистов.